

List izhaja ob sobotah... za Narodna in Studijska Enjiti inica via Ceppa, TRIESTE

Ob 2. obletnici Londonskega sporazuma

pred dvema letoma, 5. oktobra 1954 je bila v Londonu podpisana spomenica o soglasju z zadevnimi prilagami, med temi posebnim statutom...

Jutri, 7. oktobra od 16. ure dalje v ulici Madonnina 19

osrednja veselica komunističnega tiska

Ob 19. uri bosta v imenu Komunistične partije TO govorila tovariša VITTORIO VIDALI in MARIJA BERNETIČ

PAGNINI TOŽI "Lavoratore" in dr. Pincherla

Bivši nacistični podočeta Pagnini je vložil tožbo zaradi obrekovanja preko tiska proti tov. Mariu Colliju, odgovornemu uredniku bratskega glasila "Lavoratore".

Gronchi jutri v Trstu

Predsednik Italijanske republike Giovanni Gronchi pride jutri v Trst. Visoki predstavnik republike je sprejel povabilo federacije italijanskega tiska...

Dobrodošlica predsedniku republike



Komunisti Tržaškega ozemlja, Slovenci in Italijani, pozdravljajo posl. Giovanni Gronchia, visokega predstavnika demokratične Italije...

Zveza borcev FLRJ na kongresu ANPI

ANPI je poslala vabilo Zvezi borcev FLRJ naj pošlje svojo delegacijo na kongres bivših partizanov...

Bevanova uveljavitev na kongresu laboristov

Na kongresu laboristične stranke, ki je bil te dni v Blackpoolu je bil Aneurin Bevan izvoljen za blagajnika stranke.

Bralcem "DELA"

Narajočije finančne težave so nas prisilile, da je tokrat naš list izšel samo na dveh straneh.

7. obletnica L. R. Kitajske

V nedeljo je Ljudska republika Kitajska slavila 7. obletnico ustanovitve ljudskega revolucionarnega režima.

Mao Ce Dun ponovno izvoljen

Na 8. kongresu KP Kitajske, ki se je zaključil prejšnji teden je bil tov. Mao Ce Dun ponovno izvoljen za predsednika CK partije.

Zaključki Togliattija na zasedanju CK KPI

Prejšnji teden je od četrtke do sobote zasedel v Rimu Centralni komite Komunistične partije Italije. Po glavnem programu, ki ga je imel namestnik generalnega sekretarja tov. Luigi Longo je sledila v petek in soboto izbrana in plodna diskusija.

AKTUALNOSTI

POZORNOST svetovnega javnega mnenja je še omedletvena na Suez in v zvezi s tem na zasedanje Varšavskega sveta Organizacije združenih narodov, ki je začelo včeraj.

Varnostni svet razpravlja o Sueškem prekopu

Včeraj je začela v Varnostnem svetu OZN razprava o Sueškem prekopu. Zasedanja se tokrat udeležijo neobičajno visoko število sedem zunanjih ministrov zainteresiranih držav.

ljenja v Italiji v zadnjih letih ter podal obširno analizo razvoja najnovejše faze demokratičnega tiska.

V svojih zaključkih je tov. Togliatti obravnaval tudi sindikalno vprašanje ter v zvezi s tem iznesel kritike in prikazal razne silbovosti.

Vprašanje Sueza v italijanskem parlamentu

- Intervencije tov. Negarvilla in Pajette
Odobreni sporazumi o obmejnih izmenjavah

Te dni sta italijanska poslanska zbornica in senat zaključila razpravo o Sueškem prekopu. Poročilo o vladni politiki do tega vprašanja je podal zunanji minister Martino.

Piero Calamandrei je umrl

Prejšnji četrtek je umrl v neki kliniki v Firencah prof. Piero Calamandrei, star antifašistični bореc.

Proces v Poznanju

V teku razprave je prišlo na dan zverniko početje nekaterih obtožencev, ki so napadli zoroženega vojaka in ga začeli divje pretepati.

Tito v Sovjetski zvezi

Kot smo poročali v prejšnji številki, je predsednik FLRJ Tito skupno s Hruščevom prejšnji četrtek nenadoma odpotoval z letalom v Sovjetsko zvezo.

Sovjetski uradni krogi poudarjajo, da je Titov obisk zasebnega značaja. Zastopnik državnega tajništva za zunanje zadeve FLRJ Drašković je na temni konferenci povedal, da gre sicer za priven obisk, vendar pa je naravno, da so se razgovarjali tudi o meddržavnih in medpartijskih odnosih.



DOMAČI PROBLEMI IN VESTI

Nujna potreba po integralni prosti coni

Vlada se do danes ni končala s proučevanjem stanja našega mesta in ni se ničesar sklenila glede dokončne ureditve našega gospodarstva. Posebno se ni nič sklenila glede zahtev po ustanovitvi proste cone...

Letošnji gospodarski načrt

Direkcija za javna dela pri vladnem generalnem komisariatu je te dni nakazala tržaški občini znesek 397,5 milijona lir za letošnji gospodarski načrt.

Nameščenci A.C.E.G.A.T. začeli stavkovno gibanje

Vodstvo mora izpolniti sprejete obveznosti ter podpisati novo delovno pogodbo. Lep primer solidarnosti med kamnoseškimi delavci.

Nezadovoljstvo nameščenec ACEGAT je prišlo te dni do vrhunca. Kot je znano, se je podjetje poletilo, po znanih stankah, obvezalo, da bo s 1. avgustom začelo izplačevati odškodnino za menzo ter izplačalo 10 tisoč lir za zaostanke.

Pohitimo z nabiranjem prispevkov za tisk

V tekmovanju za čim prejšnjo dosego zastavljenega si cilja se je do torka odlikovala sekcija Sv. Alojzija, ki je prva dosegla cilj. S tem pa se ni rečeno, da bodo vrli tovariši iz Sv. Alojzija sedaj prenehali z nabiranjem prispevkov...

Veselica ZDŽ

Jutri, v nedeljo 7. oktobra s pričetkom ob 16. uri bo v ljudskem domu v Čemporah veselica posvečena ženski reviji 'Noi donne'.

Tov. Grbec interveniral tudi za Lonjer in Opčine

Ker so se nekateri lonjerski kmetje pritožili, da med sprejemom, ki sva ga imela s poslanecem Gino Beltrame pri vladnem komisarju dr. Palamari dne 19. septembra t.l., nista omenila tudi razlaščenih zemljišč na 'Hudem letu'.



Ob priliki praznika 'Dela', ki ga je v nedeljo organizirala openska sekcija, je domača družina nastopila s Šurekovo komedijo v treh dejanjih 'Pesem s ceste'.

Soglasno sprejeta resolucija o prosti coni

Občinski svet jo bo predložil predsedniku Gronchiju. V torek je bilo na dnevnem redu seje tržaškega občinskega sveta veliko število navadnih upravnih sklepov.

Prispevki za kmetovalce

Za tekoče finančno leto je vladni generalni komisariat za Tržaško ozemlje odobril vsoto iz katere bo Pokrajinsko kmetijsko nadzorništvo nudilo prispevke za nekatere važne pobude nanašajoče na izboljšanje in povečanje krajevne proizvodnje.

Partijsko življenje

Med 20. in 25. oktobrom bo vsak celični komite poskrbel, da pošlje pismo s potrebnimi pojasnili - ki ga bo pripravil organizacijski odtel - tistim tovaršem, ki se iz raznih razlogov niso mogli udeležiti diskusije v celici.

Pritožbe potnikov iz Podlonjerja

V Podlonjerju vlada veliko nezadovoljstvo med vsem prebivalstvom zaradi nerednega poslovanja avtobusne proge in svojevoljnega ravnarja ravnateljstva 'Autovie Carsiche'.

Iz Šempolaja

V sredo popoldne so v Šempolaju pokopali nesrečnega Lucijana Mokole, ki so ga končali s posebnim furgonom pripeljali v njegovo rjstno vas.

ZA TEDEN DNI

Sobota, 6. - Fides; Nedelja, 7. - Justina; Ponedeljek, 8. - Brigita; Torek, 9. - Dionizij; Sreda, 10. - Frančišek Borgi; Četrtek, 11. - Aleksander; Petek, 12. - Maksimilijan.

RADIO ODDAJE

NEDELJA: 9. Kmetijska oddaja - 12. Oddaja za najmlajše - 13.30 Glasba po željah - 14. Zbor Vinke Vodopivec - 20.30 Gouno: FAUST, opera v 4 dejanjih.

GLEDALIŠČE

SLOVENSKO NARODNO GLEDALIŠČE za Tržaško ozemlje. V nedeljo 7. oktobra ob 16.30 v dvorani Prosvetnega doma na Opčinah.

KINO

Opčine. Sobota, 6. oktobra: 'Brigita doms'; cinemascop film MGM. Nedelja, 7. oktobra: se ponovi.



Vse, kar potrebuješ za šolo, dobiš v TRŽAŠKI KNJIGARNI TRST, Ul. sv. Frančiška, 20